

В «Парке сказов» в Арамили открылась вторая очередь деревни уникальных гостевых домиков



можно узнать по круглым окнам, которые стилизованы под вход в настоящее жилище животного. В домиках есть Wi-Fi, телевизор, кухня и даже системы умного отопления.

– Сейчас, когда построено ещё три новых домика, общее количество мест для проживания достигло семи. Наша локация постепенно превращается из развлекательной в настоящую сказочную деревню, где можно не только отдыхать, но и жить. Мы стремимся создать локацию из 12 гостевых домиков. В ближайший год планируем построить отель на берегу Исети, в котором будет 51 номер. После этого наша локация станет туристическим местом, где будут сочетаться прекрасная природа, развлекательные программы для семей и компаний, а также комплекс рекреационных услуг, – рассказала Наталья Ларионова, сооснователь «Парка сказов».

На территории «Парка сказов», помимо трёх домиков, построен круглогодичный термальный бассейн. Его длина – 10 метров, ширина – 4 метра, глубина – 1,5 метра. Бассейн расположен недалеко от «Терема Урал Мороза», на террасе этого бассейна в том, что он находится в русле притока Исети, который разливается весной, создавая эффект бассейна над рекой. Рядом с бассейном обустроено место для переодевания со шкафчиками для хранения вещей и душевыми кабинками, а также сауна с панорамным окном.

Почетными гостями церемонии открытия новых локаций стали Эльмира Наилевна Туканова, директор Департамента развития туризма и индустрии гостеприимства Свердловской области, Надежда Евгеньевна, заместитель директора Центра развития туризма Свердловской области, Марина Сергеевна Мишарина, Глава Арамилского городского округа, Татьяна Александровна Первухина, председатель Думы АГО седьмого созыва, и другие почетные гости.

– «Парк сказов» является флагманом развития туризма в округе. Здесь создаются новые рабочие места, платятся налоги, – отметила Марина Сергеевна, мэр Арамили. – Мы заинтересованы в дальнейшем развитии проекта.

«Парк сказов» – это сказочная деревня семейного отдыха, посвященная народным сказкам и сказам П.П. Бажова. На площади в 22 гектара поселились любимые герои детства, которые проводят познавательные и развлекательные мероприятия для гостей Парка. Цели и идеи проекта – сохранение уральской культуры, ремесел, возможность прикоснуться к уральским традициям, корням и истокам. Проект реализован при грантовой поддержке Правительства Свердловской области, включен в Национальный проект «Туризм и индустрия гостеприимства» национальных проектов России.

Информация и фото:
«Областная газета»



В этот раз было представлено сразу три тематических домика, среди которых единственный во всей Свердловской области дизайнерский домик на дереве – «Гнездо Кукушки», а также презентовано два других средства размещения – «Нора Барсука» и «Хатка Ондатры»

«Гнездо кукушки» – это уникальное архитектурное сооружение, аналогов которому нет ни в Свердловской области, ни на Урале. Дом представляет собой строение площадью 40 квадратных метров, которое может с комфортом вместить 2-4 человека. Он располагается на сваях над поверхностью земли, среди деревьев, и действительно напоминает жилище птицы. Сам дом находится на высоте 7 метров над землёй. Сваи стилизованы под основные стволы. Учитывается ландшафт, включается в существующий рельеф, подчеркиваются характерные линии окружающей природы. Подняться в

дом можно по лестнице. Внутри – просторно. Создатели постарались свести к минимуму использование искусственных элементов. Внутри дома есть выход на веранду из гостиной. Из домика открывается панорамный вид на реку Исеть и на территорию сказочной деревни «Парк сказов». Здание частично скрыто за деревьями, что позволяет ему гармонично вписаться в лесной пейзаж. Фасады здания отделаны сплетёнными ветками ивы, вербы, которые напоминают природные птичьи гнёзда. Использование природных материалов для строительства дома – это экологичное решение.

Два других домика, которые официально открыли в этом году – «Хатка Ондатры» и «Нора Барсука». Интересной особенностью стало то, что для «Хатки» построили летний душ. Его стены выложены из камней. Крыша, как и у реальных гризюнов, выложена из веток, чтобы соответствовать названию. Дополнительно имеется уличная ванна на террасе. Нору Барсука

Делегация Ассоциации женщин Китая города Харбин посетила Арамилль

Гости из Поднебесной побывали в «Парке сказов»

Их встретили руководители Арамилского отделения Союза женщин России Наталья Ларионова и Сергей Гордеев.

После осмотра локаций парка состоялся разговор о сотрудничестве в сфере культуры, традиций и туризма. Говорили о женском предпринимательстве, роли женщины в семье и обществе. На одного члена Ассоциации женщин Харбина стало больше – в лице Натальи Ивановны, соучредителя «Парка сказов».

Был торжественно вручен памятный знак Ассоциации, состоялся обмен подарками. Ответный визит в Харбин планируется на сентябрь.

